



**Edital do Processo de Seleção de Estagiário Com Remunerações nº  
001/2021**

**Retificação 02**

O CENTRO DE INTEGRAÇÃO NACIONAL DE ESTÁGIOS PARA ESTUDANTES – CEINEE torna público, para conhecimento dos interessados a **retificação do edital nº 002/2021**, que estabeleceu as instruções destinadas à seleção e admissão de estagiários:

**Assim, onde consta:**

**1.6.** A jornada de atividade em estágio será definida de acordo com o horário de atendimento do local de estágio, devendo constar do Termo de Compromisso sendo compatível com as atividades escolares, observada a carga horária legal (de no máximo 30 horas/semanais).

<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Valor da Bolsa</b>	<b>Área Para Atuar</b>	<b>Vagas</b>
30 horas (06 horas diárias)	R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).	EDUCAÇÃO	Até o limite de 17 (dezesete).
30 horas (06 horas diárias)	R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).	SAÚDE - FARMÁCIA	Até o limite de 02 (duas).
30 horas (06 horas diárias)	R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).	SAÚDE - ENFERMAGEM	Até o limite de 08 (oito).
20 horas (04 horas diárias)	R\$ 850,00 (oitocentos e cinquenta reais).	ADMINISTRATIVO	Até o limite de 02 (duas)
20 horas (04 horas diárias)	R\$ 850,00 (oitocentos e cinquenta reais).	ENGENHARIA CIVIL	Até o limite de 01 (uma)



**Leia-se:**

**1.6.** A jornada de atividade em estágio será definida de acordo com o horário de atendimento do local de estágio, devendo constar do Termo de Compromisso sendo compatível com as atividades escolares, observada a carga horária legal (de no máximo 30 horas/semanais).

<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Valor da Bolsa</b>	<b>Área Para Atuar</b>	<b>Vagas</b>
30 horas (06 horas diárias)	R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).	EDUCAÇÃO	Até o limite de 17 (dezesete).
30 horas (06 horas diárias)	R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).	SAÚDE - FARMÁCIA	Até o limite de 02 (duas).
30 horas (06 horas diárias)	R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).	SAÚDE - ENFERMAGEM	Até o limite de 08 (oito).
20 horas (04 horas diárias)	R\$ 850,00 (oitocentos e cinquenta reais).	ADMINISTRATIVO	Até o limite de 02 (duas)
20 horas (04 horas diárias)	R\$ 850,00 (oitocentos e cinquenta reais).	<b>DEPTO. DE URBANISMO</b>	Até o limite de 01 (uma)

**Assim, onde consta:**

**4.1.** O Processo Seletivo destina-se ao preenchimento de vagas de Estágio não Obrigatório Remunerado para alunos que estejam matriculados nos seguintes Cursos:

**c) Administração/Apoio:**

- Ensino Superior – Administração, Ciências Contábeis, Arquitetura e Urbanismo, Sistemas de Informação.



**Leia-se:**

**4.1.** O Processo Seletivo destina-se ao preenchimento de vagas de Estágio não Obrigatório Remunerado para alunos que estejam matriculados nos seguintes Cursos:

**c) Administração/Apoio:**

- Ensino Superior – Administração, Ciências Contábeis, Arquitetura e Urbanismo, **Engenharia Civil** e Sistemas de Informação.

Pato Branco, 05 de novembro de 2021.

**VILMAR SCHMOLLER**

Prefeito do Município de Itapejara D'Oeste – Estado do Paraná.